



Для немедленной публикации: 07.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО В ВЫХОДНЫЕ ПРОВЕДЕНИЯ
МАРАФОНА В МЕТРОПОЛИТЕНЕ НЬЮ-ЙОРКА ЗАФИКСИРОВАНЫ
РЕКОРДНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПАССАЖИРОПОТОКА**

В день проведения марафона в воскресенье было зафиксировано 2,11 млн пассажиров, а в субботу пассажиропоток составил 2,45 млн человек, что стало рекордом субботнего дня третью неделю подряд

В субботу выполнено более 16 тысяч запланированных поездок паратранзита, что соответствует 100 % допандемийного уровня перевозок

Смотрите [фотографии](#), сделанные в метрополитене в день проведения марафона в воскресенье

Смотрите [видео](#) о сегодняшней пресс-конференции

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что вчера в метрополитене города Нью-Йорка Metropolitan Transportation Authority зафиксирован суточный пассажиропоток 2,11 млн человек, который превысил предыдущий рекордный пассажиропоток воскресного дня в 2,01 млн человек, зафиксированный во время пандемии 26 июня 2022 года. Это соответствует 84 % от допандемийного базового показателя в сравнимое второе воскресенье ноября в 2019 году. Этот показатель на 12 % выше пассажиропотока метро в воскресенье марафона в прошлом году (1,89 млн человек) и на 13 % выше пассажиропотока в прошлое воскресенье (1,88 млн человек).

«Рекордные показатели пассажиропотока в выходные дни, которые фиксируются в последние три недели, показывают, что восстановление нашего общественного транспорта после мрачных дней пандемии идет по плану, — **сказала губернатор Хокул.** — Едущие на работу граждане, студенты, туристы и участники марафона знают, что лучший способ передвижения по Нью-Йорку — это наша первоклассная система общественного транспорта. Возвращение пассажиров в метро после пандемии продолжается, и мы вкладываем средства в расширение присутствия полиции, установку камер и улучшение обслуживания, чтобы обеспечить пассажирам лучшие условия поездок во всей нашей системе».

Рекордному показателю пассажиропотока в воскресенье, в которое проводился 51-й Нью-Йоркский марафон, предшествовал еще один постпандемийный рекорд, зафиксированный в субботу. Накануне Нью-Йоркского марафона метрополитеном воспользовались 2,45 млн пассажиров, что превысило рекордный пассажиропоток предыдущей субботы в 2,44 млн человек. Помимо рекордного субботнего пассажиропотока метро, зафиксированного третью неделю подряд, был установлен и рекорд паратранзитных перевозок. В субботу было выполнено 16 800 запланированных поездок паратранзита, что соответствует 100 % базового допандемийного уровня.

Эти рекорды зафиксированы в день, когда представители МТА объявили о сокращении в системе метрополитена изменений расписания, связанных с обслуживанием, чтобы в воскресенье марафона ньюйоркцы могли передвигаться по городу с минимальными неудобствами».

Председатель совета и генеральный директор МТА Джанно Либер (Janno Lieber): «Развитие нашего города и региона связано с успехом общественного транспорта. Вы часто слышите мою фразу, что для ньюйоркцев это как воздух и вода, но это правда. Я никогда не сомневался, что коллектив NYC Transit справится с поставленными задачами. Пульс Нью-Йорка хорошо чувствуется в такие важные выходные. Восстановление Нью-Йорка состоялось и успешно продолжается. Все, кто были вчера на улицах и в метро, чувствовали энергию и возбуждение».

Президент New York City Transit Ричард Дэйви (Richard Davey): «В воскресенье марафона лучше всего перемещаться по Нью-Йорку в метро, и система New York City Transit заранее приняла меры, чтобы предельно сократить плановые изменения расписания в связи с путевными работами накануне загруженного воскресного дня, и эти показатели пассажиропотока показывают, что это решение было правильным. Уменьшение плановых изменений расписания помогло увеличить пассажиропоток, и это также значит, что пассажиры, воспользовавшиеся метро, быстрее и надежнее добрались до места назначения».

Руководитель работы New York City Transit в выходные дни Хосе Ласалль (Jose LaSalle): «Наши бригады вчера работали согласованно, чтобы задержки были минимальными и люди могли без помех добраться до линии старта марафона или добираться до разных точек дистанции, чтобы увидеть, как бегут их друзья и родственники. Хотя для начала ноября температура и влажность были довольно высокими, под землей все шло гладко, так как мы поставили цель обеспечить безопасную и эффективную перевозку пассажиров по городу и особо уделяли внимание пересадкам после окончания забега».

Керин Хемпел (Kerin Hempel), генеральный директор некоммерческой организации New York Road Runners: «Поскольку в Нью-Йоркском марафоне TCS участвует 50 тысяч человек, а вдоль дистанции стоят миллионы зрителей,

успех марафона зависит от бесперебойной работы МТА. New York Road Runners высоко ценит партнерство с МТА, которое способствует успешному проведению дня забега, во время которого участники и зрители наполняют энергией это замечательное мероприятие».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418